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Câmara Municipal de Gravatá/PE
ATA DA 4a (QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2019, DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
GRAVATÁ/PE.

Aos vinte e sete (27) dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às 
nove horas e trinta minutos, na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira 
Costa, presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, SEVERINO 
DE FARIAS E SILVA, ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS, GILVANDO 
RORIGUES SOARES, JOSÉ GUSTAVO GOMES DOS SANTOS, JOSÉ LUIS 
DA SILVA ALVES, JOSÉ ROMILDO DA SILVA, PAULO APOLINÁRIO DA 
SILVA JÚNIOR, JOSENILDO PEREIRA DA SILVA QUIRINO, MARCELO 
PEREIRA DA SILVA, JOSÉ SIVALDO FERREIRA, REGINALDO PEREIRA DA 
SILVA e MÁRIO LUIZ DANTAS. Ausentes os Vereadores VALERIANO 
BEZERRA DA SILVA e RAFAEL LÊONCIO DA SILVA. O Exm°. Sr. Presidente
Leonardo José da Silva declarou aberta a reunião, o qual convidou o Vereador 
José Sivaldo Ferreira da Silva para ler um trecho da Bíblia Sagrada: I 
Crônicas capítulo 29, versículo 11. Submeteu a discussão e aprovação a ata da 
3a reunião ordinária, do 3° período legislativo de 2019. Logo após, o Sr. 
Presidente convida o 1o Secretário para fazer a Leitura do EXPEDIENTE DO 
DIA: 1. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 018, DE 22 DE AGOSTO DE 2019, 
DE AUTORIA DO VEREADOR MARCELO PEREIRA DA SILVA, QUE 
“CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO GRAVATAENSE AO SR. FRANCISCO 
CARLOS BRAGA SILVA. 2. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 019, DE 23 DE 
AGOSTO DE 2019, DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO JOSÉ DA 
SILVA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO GRAVATAENSE À SRa. 
BRENDA AZEVEDO PAES BARRETO TEIXEIRA. INDICAÇÃO N° 215/2019, 
indica que seja providenciada a reforma do Posto I, vereador Gilvando 
Rodrigues Soares; INDICAÇÃO N° 216/2019, indica que seja providenciado 
para o Posto I, que o atendimento na recepção seja informatizado, de forma 
que o cadastro e histórico de cada paciente seja de fácil acesso, como também 
diminuindo o risco de perda das informações das pessoas que são atendidas 
na referida Unidade de Saúde, vereador Gilvando Rodrigues Soares; 
INDICAÇÃO N° 224/2019, indica que seja providenciada a recuperação da 
Ponte que liga Gravatá ao Sítio Cotunguba, antes da Fazenda de Paulo 
Correia, vereador José Gustavo Gomes dos Santos; INDICAÇÃO N° 225/2019, 
indica que seja providenciada a colocação de piçarro e passar a máquina patrol 
na estrada que dá início na BR 232, antes do Posto Rodoviário até a Ponte 
Cascavel, vereador José Gustavo Gomes dos Santos; INDICAÇÃO N° 
226/2019, indica que seja providenciado o calçamento da Rua Severina 
Jeovina Conceição, COFIAB I, Bairro Nossa Senhora das Graças, vereador 
José Romildo da Silva; INDICAÇÃO N° 227/2019, indica que seja 
providenciado o calçamento da Rua Maria do Carmo Vilar da Silva, COHAB I, 
Bairro Nossa Senhora das Graças, vereador José Romildo da Silva; 
INDICAÇÃO N° 228/2019, indica que seja encaminhado ofício ao Secretárip
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Municipal de Saúde de Gravatá, solicitando que informe a esta Casa 
Legislativa se no Município existe um levantamento sobre o índice de Gravidez 
na Adolescência e quais os programas em execução para combatê-la, 
vereador Paulo Apolinário da Silva Júnior; INDICAÇÃO N° 229/2019, indica que 
seja encaminhado ofício À Secretária de Educação de Gravatá, solicitando que 
informe a esta Casa Legislativa se existe um levantamento sobre o índice de 
analfabetismo em nosso Município e quais os programas em efetiva execução 
para erradicá-lo, vereador Paulo Apolinário da Silva Júnior; INDICAÇÃO N° 
230/2019, indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que seja 
enviado a esta Casa Legislativa um Projeto de Lei visando à construção de 
uma Praça na Rua 1o de janeiro nas mediações da casa 143, vereador Antônio 
Manoel dos Santos; INDICAÇÃO N° 231/2019, indica que seja providenciado o 
calçamento da Rua da Estrela, Bairro Prado, vereador Valeriano Bezerra da 
Silva; INDICAÇÃO N° 232/2019, indica que seja providenciada a instalação de 
um semáforo na Av. Cícero Batista de Oliveira, vereador Valeriano Bezerra da 
Silva; INDICAÇÃO N° 233/2019, indica que seja encaminhado ofício ao 
Governador, solicitando que seja providenciada a instalação da 2a Delegacia 
de Polícia Civil na região sul da cidade, vereador Leonardo José da Silva. O 
Presidente convidou o vereador Josenildo Pereira da Silva Quirino para 
assumir a 2a Secretaria. Encerrada a leitura do expediente, foram inscritos no 
livro de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: o vereador José Luis da Silva Alves usou 
a tribuna no tempo de cinco minutos; o vereador Josenildo Pereira da Silva 
Quirino usou a tribuna no tempo de cinco minutos; o vereador Marcelo Pereira 
da Silva usou a tribuna no tempo de cinco minutos; o vereador José Gustavo 
Gomes dos Santos usou a tribuna no tempo de quinze minutos, considerando a 
cedência do tempo dos vereadores Gilvando Rodrigues Soares e Leonardo 
José da Silva; o vereador Reginaldo Pereira da Silva usou a tribuna no tempo 
de cinco minutos. Encerrada as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, iniciou a leitura da 
ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO N° 041/2019, requer voto de profundo 
pesar pelo falecimento do Sr. José Teófilo dos Santos, vereador José Romildo 
da Silva; discutiu a matéria o vereador Gilvando Rodrigues Soares. 
INDICAÇÃO N° 195/2019, indica que seja providenciada a contratação de um 
médico Neuro Pediatra para atender no Posto I, vereador Paulo Apolinário da 
Silva Júnior; INDICAÇÃO N° 196/2019, indica que seja providenciada as 
carteiras funcionais de identidade funcional dos vereadores do município, 
vereador Paulo Apolinário da Silva Júnior; INDICAÇÃO N° 199/2019, indica que 
seja providenciado o calçamento da Rua Cláudio Coutinho, Bairro Área Verde, 
vereador José Romildo da Silva; INDICAÇÃO N° 200/2019, indica que seja 
providenciado o calçamento para Avenida Brasil, Loteamento Alpes Suíço, 
vereador José Romildo da Silva; INDICAÇÃO N° 201/2019, indica que seja 
providenciada a construção de uma ponte após o Natural da Vaca, vereador 
Gilvando Rodrigues Soares; discutiram a matéria os vereadores José Gustavo 
Gomes dos Santos, Gilvando Rodrigues Soares, Mário Luiz Dantas, Reginaldo 
Pereira da Silva. INDICAÇÃO N° 202/2019, indica que seja providenciada a
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conclusão da construção do Posto Policial do Bairro Novo, vereador Gilvando 
Rodrigues Soares; discutiram a matéria os vereadores José Gustavo Gomes 
dos Santos, Gilvando Rodrigues Soares, Reginaldo Pereira da Silva, José Luis 
da Silva Alves; Josenildo Pereira da Silva Quirino; Marcelo Pereira da Silva. 
INDICAÇÃO N° 203/2019, indica que seja providenciado o saneamento e o 
calçamento da Rua Josuel Lins de Andrade, Bairro Novo, vereador José 
Gustavo Gomes dos Santos; discutiu a matéria o vereador José Gustavo 
Gomes dos Santos. O vereador José Romildo da Silva pediu mais trinta 
minutos de acréscimo da reunião. INDICAÇÃO N° 204/2019, indica que seja 
providenciada a construção de quadra poliesportiva na Escola Francisco 
Galdino Chaves, Distrito de Russinha, vereador José Gustavo Gomes dos 
Santos; discutiu a matéria o autor. INDICAÇÃO N° 205/2019, indica que seja 
encaminhado ofício a Sr3. Fernanda Batista, Secretária de Infraestrutura e 
Recursos Hídricos de Estado de Pernambuco, solicitando que seja construída 
uma caixa de brita à margem da Rodovia Luiz Gonzaga/BR232, na descida da 
Serra das Russas, vereador José Luis da Silva Alves; discutiram a matéria o 
autor e o vereador Gilvando Rodrigues Soares. INDICAÇÃO N° 208/2019, 
indica que seja providenciada a colocação de piçarro e passar a máquina patrol 
na estrada que liga Mandacaru a Uruçu-Mirim, vereador Mário Luiz Dantas; 
INDICAÇÃO N° 209/2019, indica que seja providenciado com “URGÊNCIA” 
uma entrada na BR 232, nas imediações do Rio do Peixe e Posto do Gás, 
dando acesso ao Bairro Salgadão e Loteamento Santana, vereador Antônio 
Manoel dos Santos; discutiram a matéria o autor e o vereador José Gustavo 
Gomes dos Santos. INDICAÇÃO N° 210/2019, indica que seja providenciado 
um médico da família para a Unidade de Saúde do Posto Cruzeiro, vereador 
Josenildo Pereira da Silva Quirino; discutiram a matéria o autor e o vereador 
Marcelo Pereira da Silva. O vereador Severino de Farias e Silva se retirou do 
plenário, pois, necessitava tomar medicação e o vereador José Romildo da 
Silva foi convidado pelo Presidente para assumir a 2a vice-presidência. 
INDICAÇÃO N° 211/2019, indica que seja providenciada a compra de 
aparelhos de ultrassonografia para o Município, vereador Josenildo Pereira da 
Silva Quirino; discutiu a matéria o autor. INDICAÇÃO N° 212/2019, indica que 
seja providenciada a reforma da quadra da Escola Intermediária João Paulo 
Primeiro, no Distrito de Mandacaru, vereador José Gustavo Gomes dos Santos; 
discutiu a matéria o autor. O vereador Reginaldo Pereira da Silva solicitou mais 
trinta minutos de acréscimo na reunião. INDICAÇÃO N° 213/2019, indica que 
seja providenciada a construção de uma creche, no Loteamento Porta Florada, 
localizado próximo ao terreno onde existia uma Quadra Esportiva, neste 
Município, vereador José Gustavo Gomes dos Santos; discutiu a matéria o 
autor e os vereadores Marcelo Pereira da Silva, Gilvando Rodrigues Soares, 
José Luis da Silva Alves, Josenildo Pereira da Silva Quirino. O vereador 
Antônio Manoel dos Santos solicitou mais trinta minutos de acréscimo na 
reunião. INDICAÇÃO N° 214/2019, indica que seja providenciada a elaboração 
de um projeto para que seja implantada Escolas de Futebol para crianças
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carentes, neste Município, vereador José Sivaldo Ferreira; INDICAÇÃO N° 
217/2019, indica que seja providenciado redutor de velocidade ao longo da Rua 
15 de Novembro, neste Município, vereador Reginaldo Pereira da Silva; 
discutiram a matéria o autor e os vereadores Gilvando Rodrigues Soares e 
José Gustavo Gomes dos Santos. INDICAÇÃO N° 220/2019, indica que seja 
providenciada uma Escola em Tempo Integral, no antigo campo do Cohatá 
Club, para beneficiar a população, neste município, vereador José Romildo da 
Silva; discutiu a matéria o vereador José Gustavo Gomes dos Santos. 
INDICAÇÃO N° 221/2019, indica que seja providenciada uma quadra 
poliesportiva no antigo Cohatá Club, para beneficiar os jovens, neste Município, 
vereador José Romildo da Silva; discutiram a matéria os vereadores José 
Gustavo Gomes dos Santos e Josenildo Pereira da Silva Quirino. INDICAÇÃO 
N° 222/2019, indica que seja providenciada a colocação de piçarro e passar a 
máquina patrol na estrada que liga Gravatá via Sítio Camocim com término Vila 
São Severino, neste Município, vereador Antônio Manoel dos Santos; o 
vereador José Gustavo Gomes dos Santos pediu vista para analisar a matéria. 
Todos os Requerimentos e Indicações foram aprovados por unanimidade dos 
presentes. Por fim, o Exm°. Sr. Presidente Leonardo José da Silva agradeceu a 
presença de todos e nada mais havendo a ser dito ou tratado, declarou 
encerrada a presente sessão. O teor desta sessão, gravada na íntegra em 
arquivo eletrôriic&r ficará nos^anais desta Casa Legislativa. E eu Antônio 
Manoel dõs Santos, primeiro Secrètáho, subscrevo e assino, com o Presidente

sente ata.

Silva Manoel
1o Secrfetário
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EM PAUTA para o dia de A QdéÇR de 1 ° t


